

Кураш - наша гордость

4-5 марта 2021 года на «Кубок Ректора» по спортивной борьбе под девизом «Кураш - наша гордость» были организованы соревнования среди студентов. Всего в 60, 66, 73, 81, 90, +90 весовых категориях соревновались команды из 6 факультетов: гидромелиорации, гидротехнического строительства, энергоснабжения сельского и водного хозяйства, механизации сельского хозяйства, управления земельными ресурсами, организации и управления водного хозяйства. Результаты следующие:



Первое место заняла команда факультета энергоснабжения сельского и водного хозяйства, которая завоевала 2 золотые, 1 серебряную и 1 бронзовую медали и стала обладателем «Кубка ректора».

Команда факультета управления земельными ресурсами завоевала 2 золотые и 1 серебряную медали и заняла 2 место.

Команда факультета гидромелиорации завоевала 1 золотую, 2 серебряные и 3 бронзовые медали и заняла почетное 3 место.



Пресс-служба ТИИМСХ.